

## 會長的話



本人多年參與青協工作，一直在兩方面深感讚嘆。首先，無論在前線或辦公室，同工們都懷着無比熱誠，盡心竭力投入工作。他們那份服務青年的誠意和熱心，使本會各項核心服務、活動、計劃及新猷得以開展。本人藉此機會，向每位功不可沒的同工，表達衷心敬意與謝忱。

此外，各方友好及伙伴對本會給予莫大支持，同樣令我感動。他們信賴本會，慷慨付出時間、精神、資源及專才，實在難能可貴。

在此特別一提，本會三項重建計劃已獲得資助，讓我們能繼續為青年提供所需服務。其中香港賽馬會慈善信託基金一直慷慨捐助，本會赤柱戶外活動中心將由日營改建為渡假營，使更多訪客可參與留宿活動，盡享香港優美的自然環境。

本會亦十分感激發展局透過「活化歷史建築伙伴計劃」撥款，讓本會獲得足夠資助，將前粉嶺裁判法院活化成香港青年協會青年領袖發展中心。該中心是本會夢寐以求的發展項目，現在落成之期指日可待，實在令人振奮。最後，本人必須提及大埔青年空間進行的「青年宿舍計劃」。眾所周知，住屋是時下青年面對的一大問題，對於步進人生過渡階段的青年，尤其重要。在民政事務局和獎券基金支持下，上述計劃得以順利啟動。

對於支持上述計劃的各界人士，本人深表謝意；感激之情，實非筆墨所能盡述。本人深信，本會的工作，以及為社會所作之貢獻，定將永誌歷史。

本人必須藉此特別感謝多個政府部門及機構，包括勞工及福利局、社會福利署、勞工處、民政事務局、康樂及文化事務署、發展局、教育局、財經事務及庫務局、創新科技署、環境保護署、香港科技園、旅遊事務署、青

年事務委員會、禁毒處及香港機場管理局的全力協助。另外，我們亦衷心感謝獎券基金、香港公益金、優質教育基金、禁毒基金、攜手扶弱基金、戴麟趾爵士康樂基金、翠菊基金、滙豐銀行慈善基金、凱瑟克基金、利希慎基金會、黃廷方慈善基金、經綸慈善基金有限公司及區百齡慈善基金會的慷慨贊助。此外，恒生銀行、渣打銀行（香港）有限公司、美國運通和香港英國保誠保險有限公司的鼎力支持，我們亦深表感激。

倘若缺少本會理事會各位英才的睿智、真知灼見與深厚情誼，本人實在無法勝任會長一職。對於他們所作的建樹，本人謹此深表謝意。

最後，回顧過去一年，本人依然確信本會是真正在乎人的服務機構，包括服務社群的人、接受服務的人、支持及信賴本會的人。這是本會與眾不同之處，也是本人樂於參與其中的原因。

黃嘉純

黃嘉純